



# РЯЗАНСКИЙ ВЕСТНИК



Ежемесячный информационный вестник Рязанского сельского поселения

Выходит с 7 марта 2014г. № 11 от 15 июня 2018г.

Выпускается МБУ «Библиотека Рязанского сельского поселения Белореченского района» Учредитель - администрация Рязанского сельского поселения

## Ура! Каникулы!

Вот и пришло долгожданное лето - чудесное время! Оно дарит нам море цветов, зелени, запахов и прекрасного настроения. Началось оно с самого главного праздника детства «День защиты детей». В этот день работники Дома Культуры и библиотеки посетили летний лагерь «Солнышко». В программе праздника были игровые, развлекательные и познавательные игры и конкурсы.



Праздничная программа продолжилась и вечером на летней площадке ДК. КЛО «Арлекино» вместе со своим руководителем Н.Г.Бондаренко приняли участие в открытии детской дискотеки «Сюрприз». В костюмах пчёлки ребята под руководством пчёлки Майи завели всех присутствующих ребят своим задором и озорством. Наталья Георгиевна провела весёлые массовые игры, конкурсы и эстафеты. Дети смогли участвовать в весё-



лых викторинах, играх и конкурсах. На протяжении летних каникул дискотека «Сюрприз» ждёт ребят по пятницам в 18-00.

Благодаря предпринимательской семье Юрченко, все желающие могли полакомиться волшебной сладкой ватой и попкорном, выбрать самый красивый воздушный шарик и попрыгать с удовольствием на батуте...

Все получили заряд бодрости и веселого настроения. Самое главное дети остались в восторге от всего происходящего.

Кроме этого два раза в неделю Наталья Георгиевна на базе летнего лагеря «Солнышко» проводит с детьми детские игровые и спортивные мероприятия. Особенно нравятся детям игры «Палочка-игралочка», «Большая скакалка», игры с мячами и клюшками. Все дети лагеря с удовольствием участвуют в этих мероприятиях. Желаем Наталье Георгиевне дальнейших творческих успехов!



*Зирченко Г.А.*

## Пушкинский день России

Пушкинский день России, традиционно отмечается в день рождения Александра Сергеевича Пушкина – 6 июня. Творчество великого поэта знают во всём мире. Этот талантливейший человек соединил своими произведениями национальности, годы,

темпераменты, вероисповедания. Каждый человек в нашей стране знает наизусть хоть одну строчку его гениальных стихотворений. Ежегодно в этот день библиотекари Рязанской библиотеки проводят мероприятия для своих читателей. В этот день в библиотеке был проведён целый цикл мероприятий, посвящённых великому поэту и Дню русского языка.

Библиотеку посетили воспитанники старших групп детского сада. Дети с удовольствием, отгадывали загадки, играли в игры, отвечали на вопросы сказочных викторин. Встреча получилась весёлой, интересной и познавательной.



Затем в библиотеку пришли дети из летнего лагеря «Солнышко». Они отправились в сказочный мир Пушкина и приняли участие в литературных викторинах, восстанавливали тексты сказок, читали пушкинские строки и отгадывали сказочных героев, приняли участие в играх. Все ребята очень активно участвовали в конкурсах и показали хорошие результаты.

Праздник удался на славу! *Зирченко Г.А.*

## День России

"День России" считается одним из самых молодых государственных праздников в России, он берет начало с 1990 года, когда была подписана Декларация о независимости страны.



А одиннадцать лет спустя Президент страны Владимир Путин, выступая в Кремле на торжественном приеме по случаю Дня принятия декларации, сказал: «С этого документа начался отсчет нашей новой истории. Истории демократического государства, основанного на гражданских свободах и верховенстве закона. А его главный смысл — это успех, достаток и благополучие граждан».

И действительно, наша страна в начале долгого пути, несмотря на то, что истории России много веков. Люди старшего поколения относятся к этому празднику по-разному. В этот день перестал существовать Советский Союз. И тем не менее жизнь идёт вперёд, и именно 12 июня считается точкой отсчёта Новейшей истории России.



В этот день для жителей станицы был подготовлен праздничный концерт. Жители станицы Рязанской собрались на летней площадке Дома Культуры. Работники библиотеки провели для собравшихся викторину «Что мы знаем о России?». Всем присутствующим были розданы информационные буклеты и памятки.

Дальнейшую праздничную программу провели работники Дома Культуры. Конкурсы, игры

и праздничная дискотека доставили детям и взрослым массу положительных эмоций.

*Калайда О.В.*

## Чемпионат мира по футболу

14 июня на стадионе Лужники в Москве состоялась торжественная церемония открытия Чемпионата мира по футболу FIFA 2018 в России.

Открытие Чемпионата мира в прямом эфире можно было посмотреть в Доме Культуры станицы Рязанской. Перед открытием Чемпионата Таранова С.Л. и Бондаренко Н.Г. провели с болельщиками викторину «Что ты знаешь о футболе?». В этой викторине были разыграны два приза в форме футбольных мячей. Третий приз был вручен за победу в конкурсе «Лучший футболист», в котором участники показали свои навыки обращения с мячом.



Затем на большом экране началась трансляция открытия Чемпионата мира и футбольного матча.

Сборная России в матче открытия домашнего чемпионата мира по футболу уверенно победила команду Саудовской Аравии. Встреча в Москве завершилась со счетом 5:0 в пользу хозяев. Каждый гол встречали бурными овациями. Победа нашей сборной вызвала шквал эмоций у всех поклонников игры номер один.

*Таранова С.Л.*

## Спорткомплекс в ст. Рязанской

Строители приступили к возведению универсального спортивного комплекса сметной стоимостью 37 миллионов рублей.

Уже подготовлена площадка под закладку фундамента. Для этого пришлось спилить несколько старых деревьев. Рабочие привезли и установили вагончики бытовки и большую ёмкость для техниче-

ской воды. Ведётся строительство временного ограждения будущей стройки.

Когда забор уберут, то взорам рязанцев предстанет современное здание со всеми коммуникациями, просторным спортзалом для игры в волейбол, баскетбол, проведения турниров среди борцов, хозяйственными и административными помещениями. Предусмотрены, конечно, и удобства: тёплые раздевалки, душевые, туалеты.



*Мамулашвили Н.В.*

## За жизнь!

15 июня в Рязанской библиотеке состоялась встреча читателей с поэтом Николаем Губерней, известным человеком в нашей станице.

Руководитель библиотеки Надежда Васильевна Мамулашвили представила Николая Серафимовича гостям и провела краткий обзор его книг.

На встрече присутствовали члены клуба «Рязаночка», которые с большим вниманием слушали стихи Николая Серафимовича. Большая часть встречи была посвящена чтению стихов автором.

Атмосфера живого общения с поэтом никого не оставила равнодушным, время пролетело незаметно. Встреча принесла всем массу положительных эмоций и стала для многих удивительным и интересным открытием!

*Мамулашвили Н.В.*

**По вопросам размещения информации в газете обращаться в библиотеку или администрацию ст. Рязанской**



